
DA NE BO KDO ZAMERIL, JE TO LAHKO LE KOZERIJA BREZ PRAVE
PODLAGE

Najprej pred
svojim pragom
Lepo je, če imaš urejeno in pospravljeno stanovanje - prav tako pa je
lepo, če imamo tudi urejeno in čisto mesto.

Saj ne, da bi bilo vse postor-
jeno, če v Ljubljani proglasimo
en teden v petletki zato, da po-
spravimo vso svinjarijo, ki smo
jo v teh letih tlačili v vse skrite,
pa tudi malo manj skrite kotič-
ke - navsezadnje se, s kanč-
kom nostalgije, marsikdo spo-
minja baje zlatega obdobja re-
snično bele Ljubljane. In prav
tako, pa ne navsezadnje, bi tu-
di vsi mi, sedaj bivajoči v tem
mestu, zopet radi nazaj to tako
opevano obdobje, kajne?

Kot razumni delovni Ijudje in
občani smo za tovrstno dejav-
nost v razumnem obdobju
ustanovili tudi samoupravno
komunalno interesno skupnost
- tako bolj neposredno uskla-
jujemo potrebe po urejenosti
svojega okolja. Tako. Pa smo
rešili problem, ki je bil videti
nerešljiv. Postavili smo si sna-
žilko in sedaj hajd - veselo v
svinjanje. Tako se obnašamo,
kajne?

Za denar se dobi vse - pa
vendar bo bolj res - le skoraj
vse. Še tako vestna gospodinj-
ska pomočnica, snažilka (ali
ustrezna oseba moškega spo-
la seveda), še tako dobro pla-
čana, bo prej izgubila živce kot
pa uspela pospraviti za malo-
marno in povsod na vsakem
koraku smeti raztrosajočo fa-
milijo. In tej trditvi, roko na
srce, je resnično težko opore-
kati.

No, in nekaj podobnega je
tudi v okviru katerega koli me-
sta, tudi mesta Ljubljane. K
vragu, pa taki komunalci, za-
bentimo v tistem hipu, ko na
ulici s peto ugasnemo dogorel
čik, s skrito kretnjo odvržemo
uporabljeno in pravkar najde-
no kino karto ter obenem krc-
nemo po roki najmlajšega, ki
hoče pojesti še pecelj na napol
pojedenem jabolku, da ta v lo-
ku odleti mimoidočim pod no-

ge; vse to takoj za tem, ko smo
porinili embalažo ta hip pripe--
Ijanega kolor televizorja pred
vrata sosednje hiše - saj pri
nas vendar pazimo na snago!

Ob koncu bi pa mogoče
le skupaj poskušali razmišljati
takole: v večini primerov si sta-
novanje pospravljamo sami,
celo to se primeri, da se člani
družine med seboj opozorijo,
da le ni tako prijetno broditi do
kolen po smeteh in temu pri-

merno omejijo njihovo nastaja-
nje in celo tisti, najbolj zapo-
sleni, ob tedenskem čiščenju
pomagajo snažilki pri delu, če
se že tega ne lotijo čisto sami.

Vzemimo tudi mi sedaj tole
akcijo kot tedensko čiščenje in
temeljito prerešetajmo vse
skupne prostore in površine -
in kot drugo - ne zasvinjajmo si
že drugi teden vsega tega, kar
smo ali še bomo očistili ta te-
den. Mišo Javornik


